

**足协出台方案**

此次选帅，实际上中国足协划定了两个圈：一是组建方式为“一总两队”，即由国奥队主教练杜伊科维奇为总教练，但不兼任国家队主教练；另一个是时间限定在9月底之前。在奥运会会重中之重的前提下，足协出台了这一为人诟病的方案也属无奈，因为实际上这意味着中国男足的帅位并不是最高等级的。

为了避免国家队、国奥队用人上的不和谐，杜伊科维奇在此次国家队主教练的选择中扮演了重要角色，与他相知的福拉多也是由其推荐的，尽管杜伊没有直接参与足协与福拉多近日在京的谈判。此外，由于国家队下月就将参加南非世界杯亚洲区预选赛，时间紧迫，足协选择新帅的余地也变得很狭窄。

**合同只有一年**

作为“圈中人”的福拉多，接到的一份合同自然也是比较特殊的，远不如他的前任米卢、哈恩那般正统。在期限上，合同只有一年，这跟中国足球目前的特殊情况是吻合的——1年之后，国奥队不复存在了，国家队才是真正意义上的国家队。但届时国家队是否还由福拉多执掌，还得看他的“造化”。有消息称，福拉多的年薪是20万美元左右，这自然也跟他的任期、带队任务相关。

福拉多上任后的首要任务，是确保10月21日、28日世界杯资格赛对缅甸队的两场比赛顺利胜出。根据已出台的亚洲区预选

# 足协划定两个“圈” “过渡”人物将登场

## 福拉多有望出任中国男足主教练

9月15日、16日将展开中超联赛第23轮争夺，如果届时在某个赛区的看台上发现前大连实德队主教练福拉多的身影，那也不必奇怪，这位52岁的塞尔维亚人已无限接近中国男足主教练的位子，只等中国足协履行最后的程序及公开宣布。

赛程表，一旦资格赛出线，中国男足还将面临明年亚洲区预选赛第三阶段的6场比赛：2月6日、3月26日、6月7日、6月14日、9月6日、9月10日，其间还有明年2月在重庆举行的东亚四强赛。

### 新班子将亮相

目前尚不清楚福拉多将带几名助手入主国家男足，有消息称，辅佐福拉多的中方教练组人选已有着落。

现中国青年队主教练、原天津泰达队主教练刘春明已被看好，他跟当年的“国产教

练”戚务生、朱广沪有着相似的经历，都曾担任过国字号青年队及俱乐部队主教练。在效力国家队长达8年之久后，徐根宝已远离而去，而作为新一代守门员教练，现国奥队教练区楚良的人选应该是顺理成章的。上届国家队管理人李雷雷继续留在队中也不会引来争议，他是足协着力培养的教练人选。

一个让人有“过渡”感觉的新一届中国男足教练班子行将亮相。女足世界杯激战正酣，在特殊的氛围中，预计福拉多的上任会很低调，就像选帅的过程一样。

驻京记者 王亦君（本报北京今日电）



■ 中国男足新主帅福拉多即将走马上任 图IC

## “劳模”获胜 “冠军”晋级 中网男单比赛成外国选手“领地”

利晋级。

去年中网男单冠军巴格达蒂斯昨天登场，他的对手是我国选手曾少眩。巴格达蒂斯以7比6、7比5获胜，但他对自己的发挥并不满意。曾少眩的出局，也使本届中网男单比赛，全部成了外国选手的表演舞台。

赛会4号种子、克罗地亚名将柳比西奇昨天也直落两盘击败日本选手锦织圭。



F1中国大奖赛上海站将于10月5日至7日在上海国际赛车场拉开帷幕。从去年的红蓝争霸到如今的银红PK，尽管车王退役，但F1赛车比赛的亮点却永远不会缺少。几大看点，帮您解读本次大赛。

### 贴身看

观看F1比赛，与自己喜欢的车手近距离接触，无疑是广大车迷最大的心愿。据悉，今年的F1中国大奖赛期间，一场重量级的车手签名会将登陆上海赛场。赛事主办方目前正在力邀汉密尔顿、莱库宁、阿隆索甚至老车王舒马赫一起现身，与车迷进行互动。

通过赛事转播，不少车迷发现在国外进行的F1分站赛中，部分赛道都会在比赛进行完毕后，第一时间开放赛道。如潮水般蜂拥而至，车迷如马拉松跑步开赛般的争先恐后营造出一种浓郁的赛车文化气息。今年上海站比赛，上赛场决定将这种方法引入，将在比赛正式结束的同时，首次向观众开放赛道。

### 体验看

与往年相比，今年比赛期间，各种外围活动将更加精彩。在赛场的公共区域，将按照

## 车队真实演示 赛道首次开放

1:1的比例搭建“宝马”F1车队维修站，由“宝马”车队的车手和维修人员真实演示赛车的进站、换胎、加油和抢修全过程，更有部分观众将会获邀参加换胎体验。

### 草地看

缺少舒马赫这款大广告，不少人都为F1上海站今年的门票销售捏了把汗。在昨天举行的例行赛前新闻发布会上，上赛场负责人介绍，今年草地票和主看台票销售超过去年，整体情况良好。

突遭台风，上赛场D看台在几个月前被损坏导致无法启用，因此该地区被赛场新辟为草地观赛区域，草地票数量也较往年5000张上升到一万张左右，即使如此，门票依然供不应求。

此外，上海国际赛车场还特别为本次F1中国大奖赛与Ai-go共同开发了观赛专用耳机，供现场观众自由选购。这款耳机不仅具有降噪功能，还可以同步收听比赛的现场实况广播，及时掌握每一瞬间的赛事变化。

几种感觉看F1，后舒马赫时代的上海站，让人享受挑战刺激。

本报记者 厉苒苒

07091212101

## 中国女排横扫澳大利亚

本报讯（记者 李京红） 泰国消息：第14届亚洲女排锦标赛昨天比赛中，中国女排3比0狂胜澳大利亚女排。三局比分是25比5、25比15和25比15。日本女排仍然保持全胜。

## 高尔夫马拉松赛结束

本报讯 历时4个多月的第四届观澜湖高尔夫马拉松大赛，日前在球会格诺曼球场落下帷幕。当天上午，在观澜湖东莞赛事广场

举行本届大赛决赛的开球仪式后，来自常青组、男子组、女子组和少年组的100名决赛选手，在亚洲难度系数最大的格诺曼球场展开了激烈的角逐，为挑战世界第一大高尔夫球会的马拉松赛，画上了圆满的句号。（崔伟）

## 观篮球赛可游览宝山

本报讯 9月14日，宝山四国男篮挑战赛将在宝山区宝宸体育馆开战，届时美国的友好使者队、俄罗斯的莫斯科河岸队以及克罗地亚的威杰特罗斯特队将和东道主上海汇中男篮展开激战。

据主办方透露，本次赛事的门票分为30元、50元、80元和180元VIP票等4个档次。目前赛事第一轮门票预订已经结束，出票情况非常火爆，从即日起开始第二轮售票，订票热线：56126224。

此外在15日决赛当天，比赛主办方还

将推出“星随我动——魅力宝山一日游活动”，参与球迷将有机会与各队球员一起游览宝山炮台湿地公园、东方假日田园等，并且还能观看球队训练、参与篮球互动游戏并和球员在金富门大酒店共进午餐，晚上7时30分入场观看冠军争夺战，整个行程票价为180元。报名热线：56126224。（宝兰）

